EVFg
L0 = A gulhe) ; Ao =

al Fl(xﬂifl?
by vw =
SE s Rusat pdldinea o %R
Cre Baihe) <o
ke Erew
K= ﬁ,,,i'_)‘;: Wwoow=0 ‘/“zl(i \/:}zL
Noclpudt ol AYs(
EAVY) g, Bebis
L) = 3D A%
AR 74

Y. =
<) f‘gmcx; < [k ety ]:1 24

A) A=3: L) < 8 sia (@)
£, < 2% 6 0p)
WZ1) @ - e(3) ¥

F(5)= > s2(3)= o33
E it PS ola ticlex)

}
™, %
R eole Sud 5310,
Ulon Il fen Fhin e htso(hy)
= y) - i(

By = ot (%)

T ¥ F (%)
k.



)

9

4)

—é\,

oo kg, 24 Ugt L)
&) Toe ™ < 8 (46 14m)
woafip i ¢= % .G
Ty A s T3 ot~ 4 cilen)

e M G
T L et il
QK. ‘—E WAy
3 I
e s
i AT
> g H-iT+fis
vy = Ff“ 2 e ‘{»q_r*_mﬁ 4 ey
=TG4 VT q-dt. i (1T + 71) (3+t12)
Al [PErT X o - wy ¢
-~ % (6+@) +

L (w33

ol <

A A L O

R [y P T

R = (q -
ldul = [qgh (g,{),

4B e r_.(n.)

.

e
di = &)

Ay Lle)

§=u2®

T lagl = 2 [com - =2
Roe a-¢

) <4 g™ ey < dy

< U q5 gl

V,u G| - 4 ©). /(“LL( 2(c)
< H(a4rT) (35

oy
-




|[EVEs
2 Acks - ({)(w)

4
> or =

Lt et L s B
AC AG (I Y] o 3¢

o ~ 26,6 = L}°

9 %mie (1)~ (1

s

EAA( X tytr t+Ad=o0
3(oi310) ¢ olx -3
EM( i e

e oA R, o

) Py - E ity e ¥l

dn 22 L4

i V3
4 5 = 2 o ¢
t’((ﬂ,g(t’c)) = l__PA_“iCJ g l(:])‘ (')4)[: {(VSL)/: Eﬁ
e S e Vg i
R oof b AL i b e A oy R= 0
Mile £G4 miriiiy z
*oie (2] -01)
T ¢ TR s
MLy Ul g u +A- 0
A==
T txsysll_(:o0
{*‘MMU:

Lyl 1B
Y~ ir—¢

o



@)

b)

4)

<)

Rebu: =4 §=3
E=uvp~ fun
Vo < “"ﬂ»’-"‘%%r ’%M

e 4

855 0= (VA « a2y
3

Z 8k h,4) < 4137

K=y

Z 8aikid) > e
h~2
.
A= T 8laiti4) > o0
Ao
w1

B+ w(@)- (1) « oo

Wy ¥



LI Vs Mgt < e GRAREE A8

T dy 2
Tsade fen

D) Vhey 40 e = U o> Awplhete Y
L
Ovirdor 1M ~> o= 2 F e A e S R
flo= ¢ -
5 .
i R el £ R ek el L, 3
BTSSR e T e
(@-1):(a* ) = oteatq
o
=
oo
o)
},1.)%‘3+/&‘“1;< =7
3 o3+ oy, b Aoy, x = L
Slgye3 +4 =1
s
/uqv":f 7
=3
re Wept
it 5
wiy ol
4 1 L
e) S‘XC“')(Z")"\F =3 G"K"*[L")] s ST_L_(L«I:A;
2 o, b i :
5 =
5 AR 5 [-gu,(u.)]:

= ’-; % ££(0—4)

S {5
<Ix



